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開会 午前１０時００分 

○議長（阿部 寛治） おはようございます。 

  本日は全員出席で、開議は成立いたします。 

  開会を宣言いたします前に、去る１１月１９日にご逝去されました松田秀幹副町

長のご冥福を祈り、黙祷をささげたいと思います。 

○議会事務局長（佐伯 和久） 皆さま、ご起立ください。 

  黙祷。 

（黙祷） 

○議会事務局長（佐伯 和久）  お直りください。 

  ご着席ください。 

○議長（阿部 寛治） まず、１１月１０日告示の篠栗町長選挙並びに篠栗町議会議

員補欠選挙で当選されました、三浦町長、岩下議員、ご当選おめでとうございます。 

  三浦町長の５期目当選の就任挨拶及び所信表明は、令和２年第４回定例会開会の

日に述べていただくこととします。 

  ここで、このたび当選されました岩下議員より、自己紹介をお願いします。 

○議員（岩下 勝正） 岩下勝正でございます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

  自己紹介ということで、簡単ではございますが、述べさせていただきたいと思い

ます。出身はもちろん篠栗町でございまして、幼少の頃は新町の方に住んでおりま

した。家業の関係で、この庁舎の前に店舗、また住宅の方を建築しましたので、そ

ちらに移り住んでおりました。その後結婚しまして、今は高田に住居を構え、家内

と２人仲よく暮らしております。直近の仕事の方になりますが、今年の６月に、招

聘されていた会社の方を職員定年ということで退職いたしまして、それからは、今

これといった仕事はやっておりません。私、昭和２９年４月生まれでございます。

篠栗町は、昔から、この役場の建てられる前からこの地域で遊んでおりましたので、

篠栗町をこよなく愛して立候補したわけでございます。 

  今後とも頑張って参りますので、どうかご指導、ご鞭撻を賜りますようよろしく

お願い申し上げます。 

  以上でございます。 

○議長（阿部 寛治） それでは、ただいまから令和２年第５回篠栗町議会臨時会を

開会いたします。 

  本日の日程は、タブレットに掲載しております議事日程のとおりでございます。 

  これより日程に従い、議事を進めます。 
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  日程第１、「議席の指定」を行います。 

  議席は、会議規則第４条第２項の規定により、今回補欠選挙にて当選されました

岩下勝正議員の議席を１番としますので、そのほかの議員の議席は、ただいま着席

のとおりと指定いたします。 

  日程第２、「常任委員の選任」を行います。 

  岩下勝正議員については、委員会条例第３条第２項の規定により、文教厚生常任

委員会に選任いたします。 

  日程第３、「会議録署名議員の指名」を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定により、議長において、６番、田

辺弘之議員、７番、栗須信治議員を指名いたします。 

  日程第４、「会期の決定の件」を議題といたします。 

  お諮りします。 

  本臨時会の会期は、本日１１月３０日の１日間にしたいと思います。 

  これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部 寛治） 異議なしと認めます。 

  よって、会期は、本日１日間に決定いたしました。 

  日程第５、「議案の上程」をいたします。 

  本臨時会に提出されております議案は、議案第８５号でございます。 

  それでは、町長に議案第８５号の提案理由の説明を求めます。 

  三浦町長。 

○町長（三浦 正） おはようございます。 

  本日は、令和２年第５回篠栗町議会臨時会を招集いたしましたところ、公私とも

ご多忙の中、ご出席賜りまして誠にありがとうございました。 

  今回の町議会議員補欠選挙におきまして、ご当選されました岩下議員におかれま

しては、誠におめでとうございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

  私も１１月１０日告示の篠栗町長選挙において、次の４年間を任せていただくこ

とになりました。この任期におきましても、町民の皆様の福祉の増進と篠栗町の発

展のために情熱を持って頑張ってまいりますので、どうぞよろしくお願いいたしま

す。議長からお話がありましたとおり、私のこれからの４年間に対する思いにつき

ましては、第４回定例会開会日に申し述べたいと思います。どうぞよろしくお願い

いたします。 
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  また、本日の冒頭、１１月１９日に逝去されました 松田 秀幹 前副町長への哀

悼の意を込めて、黙祷をささげていただきました。ご快癒され、また副町長職をお

務めいただくものと信じておりましたが、大変無念な結果となりました。改めて、

ご遺族と篠栗町職員互助会合同で、１２月２６日にお別れの会を開催する運びとな

っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

  本臨時会に提案しております議案第８５号について説明をいたします。 

  議案第８５号は、「篠栗町一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する

条例の制定について」であります。 

  本議案は、令和２年度の人事院の給与改定に関する勧告により、国に準じた措置

を講じる必要が生じたため、本条例の一部を改正するものでございます。 

改正の主な内容は、民間における賞与の支給状況を踏まえ、一般職の期末手当

について、０.０５月分を引き下げるとともに、特別職及び議員の期末手当につい

ても、それぞれ０.０５月分引き下げるものであります。 

  以上が、本定例会に提案いたしました議案の提案理由でございます。 

  慎重審議方よろしくお願いいたします。 

○議長（阿部 寛治） ただいまの提案理由の説明に対し、大綱質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

  ないようですので、質疑を終わります。 

  日程第６、「議案の委員会付託について」を議題といたします。 

  お諮りします。 

  本日上程されました、議案第８５号の委員会付託については、議案付託表のとお

り、所管の総務建設常任委員会に付託したいと思います。 

  これに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（阿部 寛治） 異議なしと認めます。 

  よって、そのように付託することに決定いたしました。 

  それでは、この後、条例審査を行いますので、総務建設常任委員会の方は、直ち

に委員会室にお集まりください。 

  終了後、採決を行いますので、ほかの皆さんは、この場で待機をお願いします。 

  では、本会議を暫時休止します。 

休止 午前１０時１０分 

再開 午前１０時２１分 
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○議長（阿部 寛治） 本会議を再開いたします。 

  日程に従い、採決を行います。 

  日程第７、議案第８５号「篠栗町一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改

正する条例の制定について」を議題といたします。 

  本案は、総務建設常任委員会に付託しておりましたので、委員長の報告を求めま

す。 

  古屋委員長。 

○総務建設常任委員長（古屋 宏治） 報告いたします。 

  議案第８５号「篠栗町一般職の職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例

の制定について」 

  本議案は、令和２年度の人事院の給与改定に関する勧告により、国に準じた措置

を講じる必要が生じたため、本条例の一部を改正することについて、議会の議決を

求められたものであります。 

  改正の内容は、１、一般職期末手当について、０.０５月引下げ、年間賞与４．

５０月から４.４５月に改定するもの。２、特別職期末手当について、０.０５月引

下げ、年間賞与３.４５月から３.４０月に改定するもの。３、議員期末手当につい

て、０.０５月引下げ、年間賞与３.３５月から３.３０月に改定するもの。 

  なお、この条例は、公布の日から施行し、一部規定については、令和３年４月１

日から施行されます。 

  当委員会において慎重審査の上、採決の結果、全員賛成にて原案のとおり可決い

たしております。 

  以上、報告を終わります。 

○議長（阿部 寛治） ただいまの委員長の報告に対し、質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  次に、討論を行います。 

  討論はありませんか。 

  ないようですので討論を終結し、ただいまから採決を行います。 

  本案に対する委員長の報告は、可決です。 

  本案を委員長報告のとおり、決定することに賛成の方は、ご起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（阿部 寛治） 全員賛成と認めます。 
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  よって、議案第８５号は、委員長報告のとおり可決されました。 

  以上をもちまして、本臨時会の日程は、全て終了いたしました。 

  本日の会議を閉じます。 

  これをもちまして、令和２年第５回篠栗町議会臨時会を閉会といたします。 

閉会 午前１０時２５分 
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